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1.
punti 6 + 2

Data la successione definita per ricorrenza da
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studiarne la convergenza.

Indicato con L il suo limite, studiare la convergenza della serie 
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2.
punti 9 + 2

Studiare la funzione  
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  e tracciarne il grafico. 
Precisare i punti di non derivabilità e la loro natura.

Lo studio della derivata seconda non è richiesto. 
Dire se esiste finita l’area della regione di piano compresa tra il grafico della funzione e l’asse delle x.

3.
punti 8

Calcolare  
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4.
punti 5

Studiare la funzione  
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  e tracciarne il grafico.

Scrivere la formula di Taylor della funzione F ( x ) di punto iniziale 0 al secondo ordine.
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Studiare la funzione  
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  e tracciarne il grafico. 

Precisare i punti di non derivabilità e la loro natura.

Lo studio della derivata seconda non è richiesto. 

Dire se esiste finita l’area della regione di piano compresa tra il grafico della funzione e l’asse delle x.
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Scrivere la formula di Taylor della funzione F ( x ) di punto iniziale 0 al secondo ordine.
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